



中国选手林丹在比赛中回球

## 全英羽毛球公开赛

## “超级丹”晋级

据新华社电 中国球星林丹当地时间3月4日在这里举行的全英羽毛球公开赛首轮比赛中,以2:1战胜中国香港选手魏楠,闯入男单16强。

林丹的队友、现男单世界排名第一的谌龙在先失一局的情况下,以2:1战胜队友薛松晋级第二轮。

这是31岁的林丹自2012年第五次赢得全英冠军后,首次出现在全英赛场上,他一亮相就受到现场观众的欢呼。“超级丹”以21:14轻松拿下首局,但第二局失误较多,魏楠以21:12扳回一局。第三局双方都发挥出了高水平,最终林丹以刁钻的球路和犀利的进攻以21:16获胜。

第13次参加全英公开赛的林丹赛后说:“两年没打,需要时间找到那种感觉。全英和其他比赛不一样,每年全世界高手都来参赛,第一场比赛的状态难免找得不是太好。”

他还说:“第一局挺顺利的,之后打得不太好,很快丢掉第二局,应该回去总结,希望明天打得更好一些。因为第二局打得不好,给了对手一些信心,让比赛变得好像不是那么顺利。”

对于此前膝伤未愈的报道,他说:“到目前为止,膝盖还算正常,打到这个水平,相信每个高水平运动员都有些伤,我不会太在意这个。”

谌龙前一天因为酒店枕头太软,早上起来脖子落枕,贴了膏药上阵。他首局以12:21失利,第二局双方战成16:16,关键时刻谌龙把握机会以21:18扳回一局,随后他以21:9拿下第三局,淘汰了资格赛中连胜两场的薛松。

林丹下一轮的对手是队友田厚威,后者以2:1战胜了印度选手贾亚拉姆,谌龙将与中国台北的许仁豪交锋。

## 阿尔加夫杯国际女足邀请赛 中国女足首战与巴西队互交白卷

据新华社电 一年一度的阿尔加夫杯国际女足邀请赛当地时间3月4日在葡萄牙开幕,中国女足面对A组对手巴西队显得进攻办法不多,最终凭顽强的防守与对手战成0:0。

作为阿尔加夫杯上的新面孔,巴西女足的脚法和战绩虽不能望其男足项背,却也是目前国际足联积分榜上排名第八的劲旅。面对小组赛首轮对手中国队,她们施展“桑巴舞步”,牢牢把控住场上局面,即便在中国队进攻效率大幅改观的下半场,巴西队的控球率仍在60%以上。

开场仅7分钟,巴西女足便在对方门前制造险情,由29岁的中场莫瑞娜从左边路突破,前锋德比尼娅打出第一脚有威胁的射门,中国门将张越稳重应战,将球没收。

接下来的比赛中,张越屡次为中国队化解危机,和她身前的后防线一起成为中国队

本场不败的最大功臣。世界足球小姐马塔原本有望在第81分钟时改变比赛走向,无奈她颇具威力的射门被张越奋力化解。

中国女足最好的机会来自第77分钟,刚刚替换八一选手张睿上场的上海小将唐佳丽左路单刀直入禁区,对方防守队员甚至来不及回撤,然而她在直面门将的最后一刻速度下降,27岁的迪奥尼西奥果断出击,将球拔出底线。

巴西队主帅瓦道赛后对中国队防线赞赏有加:“中国队是一支强大的女足队伍,防守尤其不错,我们对场上形势已经控制得如此成功了,但就是打不进她们禁区。”

按照阿尔加夫杯赛制,每支球队每场拥有6个换人机会,郝伟在对阵巴西队的这场比赛中不断尝试改善进攻,5次换人都在中前场位置,而巴西队主教练全场只用了两个换人名额。



## 邹市明备战“金光激战”拳击赛

3月5日,邹市明(左)在训练中。当日,中国拳手邹市明在澳门威尼斯人酒店进行公开训练,备战将于3月7日举行的“金光激战”拳击赛。

新华社记者 卢炳辉 摄



## NBA常规赛 猛龙不敌骑士

当地时间3月4日,骑士队球员勒布朗·詹姆斯在比赛中上篮。当日,在2014-2015赛季NBA常规赛中,多伦多猛龙队主场以112:120不敌克里夫兰骑士队。

新华社发

## 恒大受伤病拖累 替补深度将接受检验

据新华社电 记者3月5日从广州恒大淘宝足球俱乐部了解到,在3日训练中受伤的巴西外援阿兰左腿十字韧带撕裂,将预计休战五个月;4日晚比赛中受伤的曾诚经检查眼睑下侧和颧骨处有五处骨折,预计休战一个月,恒大的替补阵容将迎来挑战。

据了解,阿兰是在3日下午的赛前训练中意外受伤的,后经核磁共振检查,确定为左腿十字韧带撕裂,需要手术,预计伤停五个月。

而在4日晚恒大与西悉尼的比赛进行

到第68分钟时,曾诚出击脸部与金英权头部相撞,经过15分钟治疗后才被抬出场外。经拍X光片及CT检查,发现眼睑下侧和颧骨处有五处骨折,所幸没有错位,身体其他部位均没问题。医生建议不用手术,静养即可,预计伤停一个月,而金英权并无大碍,不影响之后的比赛。

广州恒大的下一场比赛将在9日中超首轮主场迎战升班马石家庄永昌队。门将位置上预计李帅将顶替曾诚,而阿兰的位置或将由郜林接管。